



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL Nº 86/2011**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 19/03/2011, SEÇÃO 3, PÁGINA 85.

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar as seguintes retificações no Anexo I do Edital nº 86/2011, publicado no Diário Oficial da União de 09/12/2011, seção 3, páginas 57 e 58:

Processo nº. 23070. 024719/2011-79 – Campus Cidade de Goiás

- Regime de Trabalho – onde se lê: “40hs” **leia-se: “20hs”**;
- Área/ Disciplina - onde- lê: “Língua Portuguesa e LIBRAS” **leia-se: “Língua Portuguesa”**;
- Remuneração Mensal R\$ - onde se lê: “2.434,33” **leia-se: “1.688,46”**;
- Requisitos exigidos – onde se lê: “Graduação em Letras com habilitação em LIBRAS”, **leia-se: “Graduação em Letras”**;
- Período de Inscrição - onde se lê: “09/12/2011 a 19/12/2011”, **leia-se: “09/12/2011 a 31/01/2012”**;

****Endereços:**

****Campus Cidade de Goiás - CAG**

Avenida Bom Pastor nº. 8

CEP: 76.600-000

Telefone: (062) 3371-1511

Horário de atendimento: **8:00 às 12:00hs e 13:00 às 17:00hs**

Endereço Eletrônico: gonzalo.armijos@gmail.com

Goiânia 16 de dezembro de 2011.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor